
第１９８６回例会報告議事録
日時 １８年９月１２日（火曜日）
場所 ホテルマークワン 天王台
時間 12:30～13:30

君が代斉唱
ロータリーソング 「奉仕の理想」
ビジター 柏RC 関 則昭 様

高島孝会長会長挨拶・報告
皆様のお手元に先週行いました理事会

の議事録をお配りしてあります。お目を
通して下さい。決算報告書もあります。

１０月７日にエスパ前で献血のお手伝
いをお願い致します。参加できる方はよ
ろしくお願い致します。

上村晃一会員
「ガバナーの指名について」
今回次期ガバナーに予定されていた方が、
交通事故に遭われ、急遽私の方にお話が
来た次第です。困ったことになりました。
高島会長とも話してクラブとしてもお断

りしようと思います。
現実に今 ロータリークラブは大変な

状況にあります。その辺を良く考えると
今後いろいろな改革が必要だと思います。

鈴木委員長出席委員会報告
出席報告 84.61％

丸田勝功幹事幹事報告
ガバナー事務局より地区大会ならびに地区記念大会記念ゴルフ大会追加登録のお願い
ガバナー月信 訂正報告 訂正箇所 鎌ヶ谷RC 例会場
白井RC 電話／ファックスＮｏ
佐倉RC 幹事名
例会変更 柏南、柏、印西RC棋院会館 9時30分登録

ニコニコボックス
柏ＲＣ関則昭様 メーキャップで参りました。お世話になります。

野村証券の柏支店におります。是非おこしください。

ゲスト 東葛国際映画祭 実行委員会事務局 川本淳市 様



川本淳市 様東葛国際映画祭 実行委員会事務局
本日は貴重なお時間を頂きましてあり

がとうございます。私は我孫子生まれ、
我孫子育ち、我孫子に住んでおります映
画俳優です。今回お邪魔した趣旨は、東
葛国際映画祭というイベントの御説明に
上がったわけです。
映画のロケ地としてこの辺りは非常に

よい。なにか神奈川、湘南のほうは格好
がよく、千葉はダサイイメージが有る様

です。この際起爆剤としてこの地で映画
祭を開こうと思いました。今回２年目で
すが、今年は内外の映画を集めました。
３０カ国から９０本集めました。中から
５本を厳選しました。哀川翔さんも参加
されます。なんとか大きくして行きたい
と思っております。
今回のチケットの購入と協賛のお願い

もしたいと思っております。

平成18年9月5日
第2回理事会議事録

理事会メンバー
滝日、井上、松本、酒井、野田、村越、今井、高島会長、丸田 合計９名
（議案）
１．２００５年度～２００６年度決算報告について会計責任者滝日理事より収支決算報告を
受け承認した。

２．青少年交換派遣高校生募集要項の実施について当該案件については我孫子RCとして
は受入体制が無いので見送る事を決定した。

３．ガバナー事務所常設アンケートについて
今回のアンケートは内容的に不明瞭な点が多々有るので当クラブとしては反対と
して提出する事を決定した。

４．次期ガバナーとして上村晃一会員に指名が掛かっているが上村会員の意思と我孫子
クラブの現状よりお断りする事を決定した。

５．野田会員より東葛映画祭実行委員会より例会において説明の時間を頂きたい旨が有り
９月１２日の例会に時間を作る事を決めた。

６．酒井理事より姉妹クラブ関連で来年６月のアラモアナ式典に際し我孫子ロータリー
として公式要請が有れば親睦旅行を企画する旨を再確認した。

７．プログラム委員会へ
例会の卓話のスケジュールが提出されていない。
９月は各先輩方にロータリーの 歴史の話をして頂くので１０月からの予定を
お願いした。情報委員会へファヤーサイドミーティング実施予定をお願いした。





***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名 曜日 例会場
---------------------------
柏 水 三井ガーデンホテル
柏西 金 ザ・クレストホテル
柏南 火 廣池学園会員会館
沼南 木 柏市沼南商工会館
野田 月 野田商工会議所
流山中央 火 千葉銀行流山支店
白井 火 千葉信金白井支店
印西 水 印西市民活動支援センター
松戸 水 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央 木 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東 金 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山 木 千葉銀行流山支店
野田セントラル 水 野田商工会議所 １９時開会
野田東 金 野田商工会議所

（広報委員会より）


